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2TydTUTO 6TV Kiviion pog papoov

Mo opoyevig Aemtiy papdog AB pe
unikog L = 2m, n ypovikn otiypn to =
0s, &xer T d1evBuvon tov G&ova OX, ty
evog ovotiuatog XOy opbBoywviov
aEOvev, pE TO UEGOV - KoL KEVTPO
palag - C, va ocvumintel pe v apyn
O teov aéoévov. Kdamow ypovikn
otiyun 1ty Pploketon yio mpmdTn Popd
om 0éon tov OSutAovoD GYNUATOG,
€Yoviog oTpaQel  avVTIOPOAOYLOKE
Kot 40 = 30°.

Or ocuwvict®oeg ™G TAXOTNTOS TOV
Grpov A, £xovv oAyePPIKES TWES D4 =+ 2M/S Kat

vay = -6M/S Y k4Be Gova, evd M Yoviak TaxdTTe TG paRdov €xel oTabEPO PETPO @ =
12rad/s, pe avtimpoloyloky eopa.

Bewpeiote ™V kivnon g péPfdov cvuvletn: Opoin Ltpoeikn, Yopw and dEova KaBeTo 61O
eninedo XQy mov diépyetar omd 10 k€vipo udlog C g pafdov kot evBOYpapn opaAn
LETAPOPIKN HE TNV TayvTNTe TOL KEVTpOL palag C. I tn ypovikn otiyun ty:

a) Ymohoyiote TV todTnTOL O TOL KEVTPOL HAlac.

B) Yroloyiote v toydtnTal U, TOL dKpov B.

v) Yroloyiote 1 ypovikn oty ty ko Bpeite tn B€om Tov onueiov A g Tpog To dOGUEVO
cvotnpa aEovov.

Me Bdon tov dEova mePIoTPoPng, oL dEpyetal arnd To C, To HETPO TNG YPOLLKNG TOOTNTAG
TOV GKpov A glvat:

Uyp,a

=a)%=12m/s Zynpo 1

pe devBvvon kdbetn otn péfdo. Avarvovpe
TN YPOLULUIKT TaXDTNTO TOL GKpov A 6€ dvo
GULVIGTAOOES e aAyePpucég TIUEG:

pr,Ax = +pr,A 77/130 =6m/s
Uypay =7V 4 -ovv30 = _6\/_ ~-10,4m/s

omwg eaivetar oto oynua 1.

H toydmra tov onueiov A og kdbe a&ova, Ba
TPOKVTITEL 0O TN ovvlBeon ¢ avticToryng
CULVIOTAOCNG TOYXVTNTOG TOL Kévrpov palag C
KOl YPOUUIKNAG TayOTNnTOG TOou omnpeiov A.
Epyalopevor pe odyePpikéc Tinéc:

U = pr,Ax HUcy < Uy = U _pr,Ax g
Uy =+2—(+6) = v, =—4m/s
UAy :pr,Ay +UCy @Ucy :UAy _U;/p,Ay =

vgy =—6-(-10,4) = v, =+4,4m/ s
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Apa n toydTa Tov kévrpov palog C Oa £xet uétpo

Jve| = \Jve? +0g,” = (-4 ) +4,47 =5.9m 5

Kat otevBvvon

£pl = | | =11 0~48°

|UCX|
B) To onueio B Ba &xet v 1010 ypovikn oTryun:
Ipoppixn toydtnta avtifetn ekeivig Tov A, mov
ONUOIVEL GLVICTMGES 1010V LETPOL OALG avTiBEeTNg
(POPAG KOl LETOPOPIKT TAYXVTNTO 1010 LIE EKEIVN
TOV KEVTPOL palog.
Apa OTmG paivetal Kot 6To oy 2

Up, = + Uy &

X 7pr
Uy =—6+(-4) =
Vg =—10m/s

Vpy = + 0, &

y 7p By
Vg, =+10,4+44 &

Vg, =+14,8m/s

H toyvmto tov B Ba £xet pétpo

03] = 05, + 05,7 = (10 +14,47 =17,5m s

Kot dtevbuvon

epld = | |—1 44 = 0~55°
[
270 GYNMO. 2, 0G OYEOIAGEL TNV Uy O OVOLYVOGTNG. ..
v) H ypovikn otryun t; etvon
tl :A_gzﬂ_mzzs z0,04s
0] 12 72
Ba ypnoonolcove TNV apyn ™S Erariniiog.

o H pdaPdoc otpépetor kotd /6 apiotepdotpoa (oyniue 3). Ot cuvtetayuéveg Tov

Gxpov g papoov givai:

apykd: A(-1m, 0m) kot tedkd A’ (X, Yr). Onog @aivetol oto oyfua, X < 0, y, <0,

apa:
X __L vv30=-0,87m
TR Typfipe 3
Yy, = —%nluSO =-0,5m
*Mnopovcapie va Bewpricovpe
A(-1 0) X,

Zynpa 2

'y

Ko apyikn yovio 8y = z rad.

e H pdPdog kai to onpeio A,
LETOQEPETOL LLE TNV TAXVTITO
TOV KEVTPOL HAlaG, Yo
YPOVIKO dtdotnua ty, o€ Kabe
a&ova, Kot
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XC :XO +UCxtl:
0+(-4)-Z =-017m
72

Yo = Yo Tt =

0+4.4-%=0,19m
72

H tehikn 6éom tov A (oynpa 4)
Ba etvan

Xo =X, + X =

-0,87-0,17 =-1,04m

Ya=Y tYc =
-0,5+0,19=-0,31m

Mmopeite va deite ta topomdve oe: [lpocopoincn Interactive Physics

Av Bélovpe yevikobg TOTOVG Yia TN 0€om gvOg onueiov oTepeoD, Tov ektelel GuvOeTn Kkivnon
®¢ Tpog ophoydvio cuotnua aEdvev, PTopoduE pe BAcn To epd@TNUA (Y) VO EYOVLE:

X = Xg + 0yt + r-ovv(wt+6,)

Y = Yo + oyt + ryu(wt+6)
e oTéG TIG €EI0MGELS, Xo Ka Yo ivar ot apyikég B€celg Tov onpeiov A, vy kat vy efvar ot
GULVIGTAOOEG TNG OTOOEPNC TAYVTNTOC LETAPOPIKNG Kivnong(aiyePpikég TIES), I etval
axtive Tov KhkAov(otnv doknor pag ftav r = L/2), @ givat 1o pétpo g otabepng Yoviakng
TayOTNTOG Kol Gy tvat 1 apykn yovio TG OpaAng KUKAIKNG Kivnong.

Avdpéas Pi{omovios
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https://drive.google.com/file/d/1HzEZ_1FFrCwuyYvf82tXIsj9Ei2pWW7J/view?usp=sharing

